Уважаемые клиенты. Во избежание поставки некачественной светодиодной продукции, перед размещением заявки на изготовление или поставку ,требуйте у поставщика данное ПОДПИСАННОЕ руководством компании приложении к договору. 

Приложение к договору №1

Техническое задание

На поставку лестничного гусеничного подъемника Public
Назначение:

Мобильный гусеничный подъемник Public разработан для преодоления лестничных маршей инвалидами в кресле-коляске с помощью сопровождающего. Надежная, высокотехнологичная конструкция обеспечивает автономное, безопасное и комфортное перемещение кресла-коляски по лестничному маршу как внутри, так и снаружи здания. Public  – новое поколение лестничных подъемников, созданных на базе инновационных технологий и систем управления.

Каркас подъемника представляет собой легкую, сварную металлоконструкцию. Высокопрочный кожух из пластика термической формовки придает подъемнику стильный обтекаемый вид. Гусеничный подъемник приводиться в движение электроприводом, работающем на аккумуляторных батареях и управляется контроллером плавного запуска и остановки. Кнопки управления и аварийные кнопки находятся на выдвижной рукоятке, которая легко демонтируется для удобства транспортировки и хранения. Зарядное аккумуляторное устройство вмонтировано внутри корпуса подъемника. Уровень зарядки аккумуляторных батарей отражается на панели управления. Гусеничный механизм обеспечивает ход вперед и назад, в то время как пара электро-управляемых колес направляет подъемник в стороны. Симметричная рампа гусеничного подъемника, поставляемая в комплекте, позволяет перевозить на нем различные типы кресел-колясок.
Особенности конструкции:

Благодаря своему стильному дизайну, продвинутым производственным технологиям и выверенной точности управления, Public предоставляет пользователю максимум безопасности и маневренности без приложения каких-либо усилий. Специальная нескользящая резиновая гусеничная лента позволяет использовать подъемники не только внутри, но и снаружи помещений. Гусеничный подъемник Public с рампами был спроектирован для перемещения практически всех типов кресел-колясок, а также детских и электрических колясок.
Безопасность:

Мобильный подъемник безопасен и прост в эксплуатации даже для неподготовленного пользователя: самоблокирующая приводная система, электромагнитный тормоз, ключ выключатель питания, механическая и электрическая блокировка включения при незакрепленной стойке управления, кнопка СТОП, раздельные кнопки управления движением, цветной индикатор зарядки АКБ, оптический гравитационный сигнализатор наклона лестничного марша - все это говорит о новом уровне качества и специальном подходе к производству подъемников.
Технические характеристики:

Грузоподъемность
                                 200 кг

Привод гусеничный                                       самотормозящий

Мощность привода
                                 180 Вт

АКБ
                                                              24 В

Тормоз
                                                              электромагнитный

Автономная работа
                                  до 650 ступеней (30 мин)

Время зарядки
                                                 8 часов

Скорость движения
                                   5,5 м/мин

Общий вес комплекта
                                   59 кг

Масса рукоятки
                                    13 кг

Масса приводной части
                      46 кг

Максимальный угол наклона лестницы     35°

Температура эксплуатации
                       -10+50°С

Комплектация оборудования: 

Лестничный гусеничный подъемник Serpa N 903 со съемной рампой  -1 шт

Блок питания 220-12 Вольт  - 1 шт

Паспорт изделия -1 шт
Гарантирую поставку и производство изделий строго в соответствии с с вышеуказанными техническими параметрами.

Генеральный директор ООО «Вертикаль»                             А.И.Черепнов

